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JUDEȚUL TIMIȘ 
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Nr. 13381/29.04.2026 

 
 

PROCES – VERBAL  
încheiat în ședința ordinară a plenului  

Consiliului Județean Timiș din data de 29 aprilie 2026 
 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

Doamnelor și domnilor, 
Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt 

prezenți la ședință un număr de 36 consilieri județeni din totalul de 36 consilieri județeni în 
funcție. 

 La ședință participă, în calitate de invitați, șefii compartimentelor funcționale din 
cadrul consiliului județean și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și 
servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media. 

Caracterul public al ședinței este asigurat în conformitate cu prevederile art. 138 din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin accesul 
persoanelor interesate la proiectele de hotărâri, sens în care toate  materialele ce urmează 
a fi supuse dezbaterii au fost postate pe site-ul instituției, și prin accesul la procesul-verbal 
al ședinței. De asemenea ședința poate fi urmărită și online pe pagina de facebook a 
consiliului județean. 

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 191/22.04.2026 și ordinea de zi a ședinței 
a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-
media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni. 

 
         Domnul consilier județean Laurențiu Vasile Marian 
  Domnule președinte, aș dori să se consemneze în procesul verbal al ședinței că nu 
voi participa la dezbateri și nici la votul proiectelor de hotărâre nr. 48 și 49 întrucât există 
riscul să fiu într-un posibil conflict de interese. Vă mulțumesc! 
 
  Domnu președinte Alfred-Robert Simonis  
  Bun, am înțeles. Dacă sunteți într-un posibil conflict de interese nu vă exercitați votul, 
iar dacă mai sunt colegi consilieri județeni care fac parte din Adunarea Generală a 
Acționarilor  Clubului Sportiv Poli Timișoara, îi rog, să se abțină de la vot.  
  In continuare, înainte de a da citire proiectelor care vor completa ordinea de zi, fac 
mențiunea că Proiectul  de hotărâre  nr. 121/28.04.2026 privind aprobarea cofinanțării din 
bugetul local al Județului Timiș pentru obiectivul de investiție publică ”Lărgire la 4 benzi a DJ 
692, sector DN 69 - Sânandrei” aprobat spre finanțare de la bugetul de stat prin Programul 
național de investiții „Anghel Saligny” a fost retras de pe ordinea de zi,  în ședința 
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comună a comisiilor de specialitate,  vă propun completarea ordinii de zi a ședinței cu 
următoarele proiecte: 
1. Proiect de hotărâre nr. 113/27.04.2026 privind actualizarea datelor imobilului înscris în 

Cartea funciară nr. 400170 localitatea Recaș, județul Timiș, aflat în proprietatea publică 
a Județului Timiș 

2. Proiect de hotărâre nr. 114/27.04.2026 privind aprobarea Procedurii de acordare a 
eșalonării la plata obligațiilor fiscale/bugetare restante datorate bugetului județean. 

3. Proiect de hotărâre nr. 115/27.04.2026 pentru modificarea și completarea Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 228/13.08.2025 privind aprobarea documentației tehnico-
economice etapa D.A.L.I., a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general pentru 
obiectivul de investiție ”Îmbunătățirea condițiilor de primire pentru minorii străini 
neînsoțiți din județul Timiș”. 

4. Proiect de hotărâre nr. 116/27.04.2026 privind aprobarea reapartamentării imobilului 
înscris în Cartea Funciară nr. 435471-C8 Timișoara, situat în mun. Timișoara, B-dul 
Take Ionescu, nr. 44-46, județul Timiș    

5. Proiect de hotărâre nr. nr. 117/27.04.2026 privind aprobarea modificării și completării 
Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 206/28.10.2016 privind aprobarea dării în 
administrare a unor bunuri imobile aflate în domeniul public al Județului Timiș, către 
unele instituții publice de interes județean, cu modificările și completările ulterioare  

6. Proiect de hotărâre nr. 118/28.04.2026 privind aprobarea modificării și completării 
statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Distribuție Gaz Timiș Centru. 

7. Proiect de hotărâre nr. 119/28.04.2026 privind aprobarea revocării mandatului 
reprezentantului Județului Timiș  în Adunarea Generală a Acționarilor societății INTER 
CENTER SERVICE S.A. și numirea unui nou reprezentant 

8. Proiect de hotărâre  nr. 120/28.04.2026 privind solicitarea de trecere a unor drumuri de 
interes public local din domeniul public al comunei Remetea Mare, în domeniul public al 
Județului Timiș, în vederea clasării ca drum de interes public județean. 

9. Proiectul  de hotărâre  nr. 121/28.04.2026 privind aprobarea cofinanțării din bugetul 
local al Județului Timiș pentru obiectivul de investiție publică ”Lărgire la 4 benzi a DJ 
692, sector DN 69 - Sânandrei” aprobat spre finanțare de la bugetul de stat prin 
Programul național de investiții „Anghel Saligny” a fost  retras  de pe ordinea de zi 

10. Proiect de hotărâre  nr. 122/28.04.2026 privind aprobarea modificării Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 388/2025 privind aprobarea dreptului de utilizare 
temporară a unor bunuri din domeniul public al Județului Timiș, de către S.C. ECO 
SERV TIMIȘ S.R.L 

11. Proiect de hotărâre 123/28.04.2026 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Timiș nr. 230/13.08.2025 pentru aprobarea proiectului „Consolidarea capacității de 
intervenție în politrauma severă prin dezvoltarea Centrului ARC (Advance Response 
Center)  – CASA AUSTRIA, SCJUPBT”, Cod SMIS 348429,  Apel de proiecte 
PS/647/PS_P3/OP4/RSO4.5/PS_P3_RSO4.5_A7 - Investiții în infrastructura publică a 
unităților sanitare care tratează pacienți critici – politraumă 

12. Proiect de hotărâre nr. 124/28.04.2026 privind aprobarea cofinanțării din bugetul local al 
Județului Timiș pentru obiectivul de investiție publică ”Modernizare DJ 593C Șag (DJ 
593) – Sânmihaiu Român (DJ 591A)” aprobat spre finanțare de la bugetul de stat prin 
Programul național de investiții „Anghel Saligny” 

13. Proiect de hotărâre 125/28.04.2026privind modificarea și completarea Hotărârii 
Consiliului Județean nr. 239/02.11.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a 
devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție “Modernizare DJ 585 limită jud. 
Caraș Severin - Visag, km 36+200 - 38+540, L = 2,34 km din care necesar modernizare 
L = 1,755 km”, în vederea includerii la finanțare prin Programul național de investiții 
,,Anghel Saligny cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului 
Județean nr. 46/23.02.2022 privind aprobarea documentației tehnico-economice cu 
principalii indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție publică  ” 
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Modernizare DJ 585 limită jud. Caraș Severin – Visag, km 36+200 – 38+540, L=2,34km, 
din care necesar modernizare L= 1,755 km” cu modificările și completările ulterioare. 
 

        Supun la vot modificarea și completarea ordinii de zi cu cele 12 proiecte. 
Procedură de vot pentru modificarea și  completarea ordinii de zi, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat modificarea și completarea ordinii de zi  cu 1 vot 

”pentru” din partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 28 voturi ”pentru” din 
partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Bădina Nicu, Bitea 
Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-
Iunia (verbal), Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, 
Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina (verbal), Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, 
Popovici Gabriela, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Badiu Călin-Claudiu, Danielescu Aura-Codruța, Hiticaș Marius, Lazăr 
Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Șora Mihaela-Corina, Timiș 
Laurențiu-Grigore. 

 
Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi a ședinței?  Dacă nu, supun la vot ordinea 

de zi a ședinței, cu modificările și completările aprobate.  
Procedură de vot pentru aprobarea ordinii de zi, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi  cu 1 vot ”pentru” din partea domnului 

președinte Alfred-Robert Simonis și 29 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor Avram 
Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Coclea Mihaela, 
Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-
Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-
Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nica Alin-
Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă 
Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 Nu au votat: Badiu Călin-Claudiu, Bogdan Ciprian, Lazăr Ioan-Cosmin, Nemeth 
Zoltan, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina.  
 

Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun spre 
aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 18 martie 2026, procesul 
verbal al ședinței ordinare din data de 25 martie  2026 și procesul verbal al ședinței 
extraordinare din data de 8 aprilie 2026. 

Procedură de vot pentru aprobarea celor trei  procese verbale menționate anterior, vă 
rog! 

Consiliul Județean Timiș a aprobat cele 3 procese verbale  cu 1 vot ”pentru” din 
partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-
Florin, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-
Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș 
Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, 
Popovici Gabriela, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Badiu Călin-Claudiu, Bogdan Ciprian, Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu 
Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Șora Mihaela-Corina.  
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Punctul 1 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 48/03.03.2026 privind 
aprobarea Ghidului privind finanțarea din fonduri publice a proiectelor sportive, 
inițiate de către structurile sportive de drept privat, în cadrul programelor sportive de 
utilitate publică, pentru anul 2026. 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-
Adrian Iovescu 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 La acest proiect există 5 amendamente care vor fi prezentate si susținute de domnul 
vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu. 
 Dau cuvântul domnului vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu pentru susținerea 
amendamentelor: 
 
 Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
 Dragi colegi, vă propun spre aprobare un număr de 5 amendamente care au reieșit în 
urma dezbaterii publice organizate. Sunt amendamente de modificare cărora le voi da citire, 
astfel: 
 Amendamentul nr. 13123 – face referire la procedura de depunere a proiectelor.  
 În propunerea inițială de proiect solicitantul finanțării nerambursabile are obligația de 
a face dovada următoarelor documente: 

- contribuția financiară proprie; 
- contribuția financiară a unor sponsori terți, după caz; 
- contribuția financiară a altor instituții publice sau consilii locale, după caz; 
- contribuția financiară solicitată de la Consiliul Județean Timiș. 
 

Prin amendament se propune ca ”solicitantul finanțării nerambursabile are obligația 
de a face dovada următoarelor documente: 

- contribuția financiară proprie; 
- contribuția financiară a unor sponsori terți, după caz; 
- contribuția financiară a altor instituții publice sau consilii locale, după caz. 

 Prin urmare, s-a exclus documentul care atestă contribuția financiară solicitat de 
Consiliul Județean Timiș pentru că acesta se regăsește în cererea de finanțare. Scopul este 
reducerea birocrației și a documentelor care se depun de către solicitanți.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

- Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot amendamentul  
- Procedură de vot pentru aprobarea amendamentului  
     Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia (verbal), Filip Emanuel-Daniel, Hațegan 
Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iovescu Alexandru-Adrian, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, 
Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian (verbal), Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-
Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-
Eugen. 

 Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Iacob Adrian-Vasile, Marian Laurențiu Vasile, 
Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Șora Mihaela-Corina. 
 
 Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
 Amendamentul nr. 13124 – prevede contractele de activitate sportivă, iar  prin acest 
amendament se propune:  Contractele de activitate sportivă (CAS) nu pot depăși, per 
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proiect, nivelul a maxim 5 salarii minim brute pe economie, dar nu mai mult de două 
indemnizaţii brute stabilite, potrivit legii, pentru funcţia de preşedinte al consiliului judeţean și 
va fi calculat conform Cap. Indemnizaţii sportive, prime şi burse, Art. 47 alin. (5) din Normele 
de aplicare a Legii nr. 69/2000 educației fizice și sportului. Contractele de activitate sportivă 
(CAS) nu se vor acorda pentru finanțări sub pragul de 500.000 lei. 
Reținerea impozitului, CAS și CASS se face la sursă (plătitor). 
Cuantumul taxelor reținute este: 
- impozit – 10%; 
- CASS (contribuția de asigurări sociale de sănătate) – 10%; 
 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Dacă sunt discuții?  Dacă nu, cu permisiunea dumneavoastră am să vă dau câteva 
explicații  suplimentare: 
 Anul acesta avem un buget majorat substanțial față de anul trecut pe ceea ce 
însemnă activitatea sportivă și componenta sportivă. Cred că se triplează sau cel puțin se 
dublează, apelul pe proiecte și ne așteptăm ca Poli Timișoara, mai ales dacă rezultatele în 
următoarele 2-3 săptămâni vor fi bune, să solicite și să tragă mai mulți bani din ceea ce 
înseamnă acest buget pe sport și în premieră aprobăm contractele de activitate sportivă 
pentru jucători și pentru staff cu mențiunea că, deși legea permite două indemnizații ale 
președintelui consiliului județean pe lună, totuși noi limităm la 5 salarii minime care sunt 
undeva cu 40% mai puțin decât indemnizația președintelui pe 2 luni. Încercăm să păstrăm 
totuși un echilibru între cheltuieli și ceea ce putem noi finanța de la bugetul Consiliului 
Județean Timiș, cu mențiunea că sperăm să fim în a doua ligă fotbalistică, iar dacă anul 
viitor sau în următorii doi ani de zile vom trece în prima ligă vom crește plafonul la suma 
maximă pe care o putem deconta. În acest moment menținem această limitare pentru liga 
inferioară.  

- Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu supun la vot amendamentul 13124. 
- Procedură de vot pentru aprobarea amendamentului  

 Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iovescu Alexandru-Adrian, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, 
Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, 
Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-
Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-
Eugen. 
 Nu au votat: Iacob Adrian-Vasile, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Nica 
Alin-Adrian, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina.  
 
 Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
 Amendamentul nr. 13125 – face referire la grila de acordare a punctajelor pentru 
proiectele sportive  și prin amendament se propune următoarea modificare: 
a) PROMOVAREA SPORTULUI DE PERFORMANȚĂ 
7. Participarea în prima Divizie/Ligă a Campionatului Național, Cupa României, Campionat 
și Cupe Mondiale, Europene, Jocuri Olimpice – clasare pe podium în ultimele două sezoane 
competiționale 
- 7.1 Jocuri Olimpice 
- 7.2 Campionat Mondial/European 
- 7.3 Cupe Mondiale/Europene 
- 7.4 Campionat Național/Cupa –    României - Locul I, Locul II, Locul III 
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 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
- Dacă sunt discuții?  
- Supun la vot amendamentul  
- Procedură de vot pentru aprobarea amendamentului  

 Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-
Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 Nu au votat: Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, 
Marian Laurențiu Vasile, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
 
 Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
 Amendamentul nr. 13126 – face referire la decont, capitolul 6.3, iar prin acest 
amendament se propune: Pentru ca cererea de decont să fie eligibilă spre a fi decontată, 
orice acțiune/sesiune de pregătire/cantonament este obligatoriu a se concretiza prin 
participare la cel puțin o competiție. În situația în care în tranșa X se vor regăsi doar 
cheltuieli aferente stagiilor de pregătire și/sau cantonamente, participarea la competiții 
urmând a se realiza în tranșa X+1, beneficiarul finanțării nerambursabile are obligația de a 
prezenta la decont documente doveditoare pentru competiția/competițiile asumate prin 
contractul de finanțare pentru care s-a realizat stagiul de pregătire/cantonamentul, caz 
contrar acesta are obligația restituirii tuturor sumelor încasate pentru stagiile de 
pregătire/cantonamente și nefinalizate 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

- Dacă sunt discuții? Supun la vot amendamentul. 
- Procedură de vot pentru aprobarea amendamentului  

 Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica 
Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu 
Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, 
Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 Nu au votat: Coclea Mihaela, Iacob Adrian-Vasile, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian 
Laurențiu Vasile, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
 
 
 Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
 Amendamentul nr. 13127 – face referire tot la decont, pentru transportul 
intern/extern realizat prin încheierea unor contracte de prestări servicii și prin acest 
amendament se propune: Categoria de cheltuieli efectuată pentru deplasări interne și/sau 
externe aferente punctelor B – Cazare și C – Transport pot fi realizate după încheierea 
contractului de finanțare, cu condiția încadrării în tranșa aferentă pentru care se va depune 
decontul. Cheltuiala efectuată în cadrul unei tranșe se va prezenta și deconta în cadrul 
aceleiași tranșe. NU se vor deconta cheltuieli realizate în cadrul avansului/tranșei 1 ce se 
vor prezenta la decont în cadrul unei tranșe ulterioare. Dacă decontul se realizează în 
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tranșă finală/unică, aceste categorii de cheltuieli pot fi efectuate după încheierea 
contractului de finanțare.  
Toate cheltuielile realizate se vor efectua DOAR în scopul îndeplinirii contractului de 
finanțare.   
 Pe scurt, este o precizare cu privire la modalitatea de decontare a transportului. 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

- Dacă sunt discuții?  Supun la vot amendamentul  
- Procedură de vot pentru aprobarea amendamentului  
 Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Popescu Marin, Șora 
Mihaela-Corina.  
 

Toate amendamentele fiind aprobate, trecem la dezbaterea și aprobarea proiectului 
de hotărâre nr. 48/03.03.2026 

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
-  Dacă sunt discuții? 

 
 Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
 Domnule președinte, vă rog să-mi permiteți o scurtă intervenție înainte de a trece la 
votul pentru acest proiect de hotărâre întrucât aș vrea să vă spun că a fost o dezbatere 
publică solicitată de cei de drept  privat. Mă bucur că au fost și cei de drept public la 
respectiva adunare și remarca mea este că este bine că se ține cont de ce își doresc 
oamenii care, așa cum se spune în sport, lucrează la firul ierbii, iar prin aceste 
amendamente sper că se va îmbunătății posibilitatea lor de a accesa fonduri și de a ajuta la 
dezvoltarea mișcării sportive. Vă mulțumesc! 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Da, din acest motiv facem și dezbaterile publice. Astfel,  ne putem inspira de la cei 
care lucrează la ”firul ierbii”, așa cum ați spus și dumneavoastră. Oricum, deja am 
debirocratizat acest ghid față de ce a fost în anii trecuți, în transparență eliminasem foarte 
multe din cele care ne îngreunau aplicarea acestor ghiduri și implementarea proiectelor. 
Prin urmare, da, este foarte bine că ne consultăm și probabil că va trebui să aducem 
îmbunătățiri în anii următori, mai ales că vor fi mai multe apeluri pe parcursul unui an.  

- Dacă mai sunt alte intervenții?  Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
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Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 Nu au votat:  Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Nica Alin-Adrian, Popescu 
Marin, Șora Mihaela-Corina. 

 
 
 Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 49/03.03.2026 privind 
aprobarea Ghidului privind finanțarea din fonduri publice a proiectelor sportive, 
inițiate de către structurile sportive de drept public, în cadrul programelor sportive de 
utilitate publică, pentru anul 2026. 
Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 
Iovescu 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 La acest proiect există 4 amendamente care vor fi prezentate si susținute de domnul 
vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu. 
 Dau cuvântul domnului vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu pentru susținerea 
amendamentelor: 
 
 Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
 Amendamentul nr. 13128 –  se referă la procedura de depunere a proiectelor  

În propunerea de proiect solicitantul finanțării nerambursabile are obligația de a face 
dovada următoarelor documente: 

- contribuția financiară proprie; 
- contribuția financiară a unor sponsori terți, după caz; 
- contribuția financiară a altor instituții publice sau consilii locale, după caz. 

 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

- Dacă sunt discuții? Supun la vot amendamentul  
- Procedură de vot pentru aprobarea amendamentului  

 Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, 
Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-
Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-
Eugen. 
 Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
 
 Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
 Amendamentul nr. 13129 –  se referă la grila de acordare a punctajelor pentru 
proiectele sportive și propunerea grilei este exact ca și la proiectul anterior.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

- Dacă sunt discuții? Supun la vot amendamentul  
- Procedură de vot pentru aprobarea amendamentului  

 Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 



9 
 

Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-
Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-
Eugen. 
 Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Nica Alin-Adrian, Șora 
Mihaela-Corina, Popescu Marin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
 
 Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
 Amendamentul nr. 13130 – se referă la decont cu tranșele adăugate, la fel ca și la 
proiectul anterior.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

- Dacă sunt discuții? Supun la vot amendamentul  
- Procedură de vot pentru aprobarea amendamentului  

 Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob 
Adrian-Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, 
Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 Nu au votat: Filip Emanuel-Daniel, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, 
Marian Laurențiu Vasile, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
 
 Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
 Amendamentul nr. 13131 – se referă la capitolul 6 – Pentru transportul intern/extern 
realizat prin încheierea unor contracte de prestări servicii -  prin acest amendament se 
propune aceeași modificare ca la proiectul anterior.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

- Dacă sunt discuții? Supun la vot amendamentul  
- Procedură de vot pentru aprobarea amendamentului  

 Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Popescu Marin, Șora 
Mihaela-Corina. 

 
În continuare se trece la dezbaterea și aprobarea proiectului de hotărâre nr. 

49/03.03.2026 cu cele patru amendamente adoptate. 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate. 
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- Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Popescu Marin, Șora 
Mihaela-Corina. 
 
 
 Punctul 3 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 60/12.03.2026 privind 
aprobarea Ghidului de eligibilitate pentru finanțarea nerambursabilă din fonduri 
publice a proiectelor cultural - artistice și de tineret, în județul Timiș, pentru anul 2026 
Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 La acest proiect există 1 amendament care va fi prezentat si susținut de domnul 
vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu. 
 Dau cuvântul domnului vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu pentru susținerea 
amendamentului. 
 
 Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu  
 Acest amendament face referire la Capitolul III din prezentul ghid – reguli privind 
modul de solicitare a finanțării. Prin acest amendament se propune ca la Capitolul T IV – 
proiecte culturale artistice și educative realizate de organizații non guvernamentale - suma 
maximă eligibilă pentru aceste proiecte să fie de 300 mii lei tocmai pentru a permite ca 
evenimentele de anvergură să se întâmple cu finanțarea prin acest ghid și să nu limităm 
suma pe care o putem aloca pentru organizarea evenimentelor majore.  
 La fel, la punctul VI din acest ghid – accesarea fondurilor de urgență pentru 
finanțarea  nerambursabilă a evenimentelor culturale de urgență, propunerea este ca 
valoarea maximă să fie tot 300 mii lei.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

- Dacă sunt discuții? Se supune la vot amendamentul. 
- Procedură de vot pentru amendament, vă rog. 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu (verbal), Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, 
Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-
Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, 
Nica Alin-Adrian (verbal), Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici 
Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș 
Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Dugulescu Ligia-Iunia, Hiticaș Marius, Lazăr 
Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
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 În continuare, trecem la dezbaterea si aprobarea proiectului de hotărâre  nr. 60/2026. 

Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
- Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
- Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, 
Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 Nu au votat: Hiticaș Marius, Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-
Corina.  
 

 
Punctul nr. 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr.  93/01.04.2026 privind 

aprobarea solicitării de trecere a unui bun imobil din domeniul public al Statului 
Român, în domeniul public al Județului Timiș, și declararea acestuia ca fiind bun de 
interes public județean. 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-
Florin Popoviciu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis  
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 

  Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen.  
 Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 

 
 

Punctul 5 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 104/14.04.2026 privind 
actualizarea datelor cadastrale ale imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 421451 
Timișoara, aflat în Parcul Tehnologic și Industrial Timișoara, în proprietatea privată a 
Județului Timiș și în administrarea Consiliului Județean Timiș 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-
Florin Popoviciu. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
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Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
 
 
Punctul nr. 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 105/14.04.2026 privind 

aprobarea sistării CF nr. 411553 și CF nr. 411556 Timișoara. 
Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-

Florin Popoviciu. 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
 
 
Punctul nr. 7 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre  nr. 106/17.04.2026 privind 

aprobarea execuției bugetelor secțiunii de funcționare și a secțiunii de dezvoltare 
pentru bugetul local al  județului Timiș la 31.03.2026 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert 
Simonis 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis  
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
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Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina, Țoancă 
Radu-Daniel,. 
 

 
Punctul nr. 8 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre  nr. 107/17.04.2026 privind 

aprobarea listei cu stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor solicitanţilor 
de locuințe destinate închirierii specialiştilor din sănătate, din imobilul A.N.L, 
localitatea Giroc, Str. Arenei nr. 20 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-
Florin Popoviciu. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis  
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
 

 
 
Punctul nr. 9 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 108/20.04.2026 pentru 

modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 94/26.04.2023 pentru aprobarea 
Regulamentului privind condițiile de organizare și desfășurare a evenimentelor la 
Centrul Multifuncțional Bastion, cu modificările și completările ulterioare. 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș,    domnul Alexandru-
Adrian Iovescu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
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Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
 

 
Punctul nr. 10 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 109/21.04.2026pentru 

modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 328/26.11.2025 privind aprobarea 
proiectului ”MOVING from conflict to participatiON – How can justice-involved youth 
participate in society and decision-making processes that affects them?” (”Trecerea 
de la conflict la participare – Cum pot tinerii implicați în proceduri judiciare să 
participe la viața socială și la procesele decizionale care îi afectează?”) 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert 
Simonis 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob 
Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Dugulescu Ligia-Iunia, Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora 
Mihaela-Corina. 

X 
 
Punctul nr. 11 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 110/21.04.2026 privind 

aprobarea desființării unor construcții nefinalizate, aflate pe terenul proprietate 
publică a Județului Timiș, înscris în Cartea funciară nr. 416381 Lugoj. 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-
Florin Popoviciu. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
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Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
 

X 
 
Punctul nr. 12 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 111/21.04.2026 privind 

aprobarea documentației tehnico-economice – faza Proiect Tehnic, a indicatorilor 
tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție publică ” 
Amenajare intersecție DJ 591C cu DN59A în Săcălaz”. 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș,  domnul Alexandru-
Adrian Iovescu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Este vorba de centrul giratoriu din centrul Săcălazului, cel care, deocamdată, face 

parte din centura mică a orașului, urmând ca în acest an să dăm drumul la proiectare, la 
studiul de fezabilitate măcar pentru a putea ocoli Săcălazul atunci când circulăm pe centura 
mică. 

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
 

 
Punctul nr. 13 al ordinii de zi –  Proiect de hotărâre nr. 112/21.04.2026  privind 

aprobarea Studiului de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a devizului 
general  și a cofinanțării pentru categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local  
pentru obiectivului de investiții „Înființare sistem inteligent de distribuție gaze în 
comunele Boldur, Nițchidorf, Darova, Pădureni, Racovița, Sacoșu Turcesc, Tormac, 
Victor Vlad Delamarina, Știuca, Găvojdia și extindere rețea distribuție gaze în comuna 
Belinț, județul Timiș”. 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert 
Simonis 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate. 
Aici este vorba de o cofinanțare de 5 milioane de lei necesară pentru implementarea 

proiectului câștigat pe Anghel Saligny de ADI-ul din care fac parte localitățile menționate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
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 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bitea 
Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski 
Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș 
Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș 
Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici 
Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă 
Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Bădina Nicu, Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
 

 
 

Punctul nr. 14 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 113/27.04.2026 privind 
actualizarea datelor imobilului înscris în Cartea funciară nr. 400170 localitatea Recaș, 
județul Timiș, aflat în proprietatea publică a Județului Timiș 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-
Florin Popoviciu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
Supun la vot proiectul de hotărâre? 
Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob 
Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Bogdan Ciprian, Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-
Corina. 
 

Punctul nr. 15 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 114/27.04.2026 privind 
aprobarea Procedurii de acordare a eșalonării la plata obligațiilor fiscale/bugetare 
restante datorate bugetului județean. 

 
Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert 

Simonis 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
Domnule președinte, cu permisiunea dumneavoastră aș dori să intervin la acest 

proiect.  
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Știu că avem de recuperat aproximativ 1 milion de euro, 5 milioane de lei. Este o 
sumă importantă care ne-ar ajuta foarte mult. Suma este eșalonată, nu este un gest de 
clemență, legea ne permite, e foarte bine că o facem, oamenii pot avea dificultăți, dar 
ulterior pot să își achite datoriile, dar m-ar interesa ce am putea recupera în acest an din 
această sumă. Din experiența anilor trecuți, mă gândesc că nu este prima dată când se 
aplică această lege și se face o eșalonare la plată.  

Dacă știe cineva, aș vrea să ne spună pe ce ne putem baza pe bugetul acestui an 
din suma pe care am putea să o recuperăm.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
E o metodă prin care, într-un context economic dificil, Statul Român permite acest 

instrument pentru a încerca să-i ajute să iasă din anumite situații pe aceia care desfășoară 
activități economice pe raza județului. Asta pe de o parte.  

Pe de altă parte, este și un stimulent pentru a putea recupera acei bani, pentru că 
fără această eșalonare s-ar putea să nu mai recuperăm nimic niciodată.  

Din informațiile pe care le dețin, și domnul director îmi poate confirma, înțeleg că am 
cerut scrisoare de garanție bancară în schimbul acestei eșalonări. Adică vom cere scrisoare 
de garanție bancară și, în acest fel, practic riscurile consiliului județean nu vor exista pentru 
că vom avea această scrisoare de garanție bancară. 

Este un mecanism, încercăm să facem această eșalonare pe care o face și ANAF-ul 
și cam toate instituțiile publice în scopul de a  aduce, chiar mai greoi de cât ne-am gândit 
inițial, banii de care avem și noi nevoie pentru dezvoltare.  

Așa cum am mai spus este un instrument pe care îl aplică toată lumea, îl aplicăm și 
noi și sperăm că, așa cum s-a întâmplat și știm din experiența anilor trecuți, jumătate din 
sumă se încasează în anul în care dai drumul la eșalonare.   

 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
Da, și cred că nu este eșalonată toată pentru anul acesta.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Eșalonarea este pe 12 luni.  
 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
Bun, dacă luăm jumătate anul acesta, tot e bine. Jumătatea cealaltă o luăm anul 

viitor.  
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Și dacă luăm scrisoarea de garanție bancară. Nu mai mergem cu garanții imobile, 

pentru care până facem evaluările durează ani de zile. Dar, e mai simplu așa și de aceea 
am luat și noi scrisoarea  de garanție bancară. Aceasta este soluția. 

Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre? 
Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin (verbal), Popovici Gabriela, 
Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-
Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-
Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Șora Mihaela-Corina.  
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Punctul nr. 16 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 115/27.04.2026 pentru 

modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 228/13.08.2025 
privind aprobarea documentației tehnico-economice etapa D.A.L.I., a indicatorilor 
tehnico-economici și a Devizului general pentru obiectivul de investiție 
”Îmbunătățirea condițiilor de primire pentru minorii străini neînsoțiți din județul 
Timiș”. 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert 
Simonis 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
Supun la vot proiectul de hotărâre? 
Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Șora Mihaela-Corina.  
 

X 
 
Punctul nr. 17 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 116/27.04.2026 privind 

aprobarea reapartamentării imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 435471-C8 
Timișoara, situat în mun. Timișoara, B-dul Take Ionescu, nr. 44-46, județul Timiș    

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-
Florin Popoviciu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
Supun la vot proiectul de hotărâre? 
Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Popescu Marin, Șora Mihaela-Corina. 
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Punctul nr. 18 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 117/27.04.2026 privind 

aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
206/28.10.2016 privind aprobarea dării în administrare a unor bunuri imobile aflate în 
domeniul public al Județului Timiș, către unele instituții publice de interes județean, 
cu modificările și completările ulterioare  

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-
Florin Popoviciu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
Supun la vot proiectul de hotărâre? 
Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Iacob Adrian-Vasile, Lazăr Ioan-Cosmin, Șora Mihaela-Corina. 
 

 
 

Punctul nr. 19 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 118/28.04.2026 privind 
aprobarea modificării și completării statutului Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Distribuție Gaz Timiș Centru. 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert 
Simonis 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
Supun la vot proiectul de hotărâre? 
Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Șora Mihaela-Corina. 
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Punctul nr. 20 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 119/28.04.2026 privind 
aprobarea revocării mandatului reprezentantului Județului Timiș  în Adunarea 
Generală a Acționarilor societății INTER CENTER SERVICE S.A. și numirea unui nou 
reprezentant 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-
Florin Popoviciu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
Supun la vot proiectul de hotărâre? 
Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Șora Mihaela-Corina. 
 

X 
 

Punctul nr. 21 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  nr. 120/28.04.2026 privind 
solicitarea de trecere a unor drumuri de interes public local din domeniul public al 
comunei Remetea Mare, în domeniul public al Județului Timiș, în vederea clasării ca 
drum de interes public județean 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-
Adrian Iovescu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Este vorba de legătura care, astăzi, este un drum pietruit între Ianova și Bencec. Un 

alt tronson care poate face parte dintr-o mică centură a municipiului Timișoara. E puțin 
îndepărtată de oraș, dar este un drum de 6 km neasfaltat, care trebuie preluat și refăcut de 
către Consiliul Județean Timiș.  

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre? 
Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Șora Mihaela-Corina. 
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X 
 
Punctul nr. 22 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  nr. 

121/28.04.2026121/28.04.2026 privind aprobarea cofinanțării din bugetul local al 
Județului Timiș pentru obiectivul de investiție publică ”Lărgire la 4 benzi a DJ 692, 
sector DN 69 - Sânandrei” aprobat spre finanțare de la bugetul de stat prin Programul 
național de investiții „Anghel Saligny” 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 
Iovescu 

 
Acest proiect a fost retras de pe ordinea de zi. 
 

X 
 

Punctul nr. 23 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  nr. 122/28.04.2026 privind 
aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 388/2025 privind 
aprobarea dreptului de utilizare temporară a unor bunuri din domeniul public al 
Județului Timiș, de către S.C. ECO SERV TIMIȘ S.R.L 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-
Florin Popoviciu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre? 
Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă 
Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Șora Mihaela-
Corina. 
 
 

Punctul nr. 24 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre 123/28.04.2026 privind 
modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 230/13.08.2025 pentru aprobarea 
proiectului „Consolidarea capacității de intervenție în politrauma severă prin 
dezvoltarea Centrului ARC (Advance Response Center)  – CASA AUSTRIA, 
SCJUPBT”, Cod SMIS 348429,  Apel de proiecte 
PS/647/PS_P3/OP4/RSO4.5/PS_P3_RSO4.5_A7 - Investiții în infrastructura publică a 
unităților sanitare care tratează pacienți critici – politraumă 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert 
Simonis 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Este vorba de un proiect de finanțare câștigat din fonduri europene de aproximativ 25 

milioane de lei. Avem o cofinanțare importantă de 20 milioane de lei din partea județului 
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Timiș. Practic, înseamnă reabilitarea, renovarea și dotarea Casei Austria de la spitalul 
județean. Astfel, avem toată infrastructura spitalicească de la spitalul județean, renovată, 
reabilitată, schimbată fundamental în doar câțiva ani de zile. Am mai spus și cu altă ocazie, 
Casa Austria în urmă cu 15 ani era perla coroanei spitalului județean. Astăzi, după 
investițiile făcute în ultimii ani și tot ceea ce urmează să se întâmple, nu mai este perla ci aș 
putea spune că este chiar ”cenușăreasa” și este nevoie să venim să renovăm și să 
reabilităm acea clădire care își va schimba cumva utilitatea ținând cont că centrul de mari 
arși se mută în noul spital de mari arși, pe care îl vom inaugura anul acesta. Rămâne 
politrauma și este nevoie de renovări, dotări și de reabilitări acolo. Cred că a fost construit 
acum 20 de ani acest imobil, nu? Chiar 23 de ani, îmi spune cineva din sală.  

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre? 
Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Șora Mihaela-Corina. 
 

 
Punctul nr. 25 al ordinii de zi  - Proiect de hotărâre nr. 124/28.04.2026 privind 

aprobarea cofinanțării din bugetul local al Județului Timiș pentru obiectivul de 
investiție publică ”Modernizare DJ 593C Șag (DJ 593) – Sânmihaiu Român (DJ 591A)” 
aprobat spre finanțare de la bugetul de stat prin Programul național de investiții 
„Anghel Saligny” 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-
Adrian Iovescu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Este vorba de un proiect implementat în proporție de 99%. Urmează să-l dăm în 

circulație în câteva zile. Însă, pentru a putea absorbi banii pe proiectul Anghel Saligny, 
potrivit Ordonanței 7, dacă nu mă înșel, este nevoie de o cofinanțare de 20% pe care prin 
acest proiect ne-o asumăm și ne recuperăm 80% din investiție care este deja implementată.  

Deci, ca să putem lua banii anul acesta, este nevoie de cofinanțare. Probabil că la fel 
se va întâmpla și anul viitor și atunci nu are sens să pierdem vremea în speranța că scăpăm 
de cofinanțare.  

Eu consider că este bine ca autoritățile locale să aibă o cofinanțare pe proiecte 
pentru că în acest fel își prioritizează și ele ce ar trebui implementat. Altfel, dacă vine cu 
toată finanțarea de la bugetul de stat, îți trebuie, nu îți trebuie, e bine că vine. Ei, în 
momentul în care ai o cofinanțare, care înseamnă milioane de lei la fiecare proiect faci un 
studiu și îți dai seama dacă este nevoie să ai un bazin de înot la 100 de locuitori sau nu știu 
ce liceu pentru 2000 de copii când tu ai doar 20 de copii în localitate.  

Deci, ne asumăm această cofinanțare și vă propun să aprobăm cu toții cofinanțarea 
din partea consiliului județean.  

Dacă mai sunt intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre? 
Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre 
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 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Nica Alin-Adrian, Șora Mihaela-Corina. 
 
 

Punctul nr. 26 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre 125/28.04.2026privind 
modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 239/02.11.2021 privind 
aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de 
investiție “Modernizare DJ 585 limită jud. Caraș Severin - Visag, km 36+200 - 38+540, 
L = 2,34 km din care necesar modernizare L = 1,755 km”, în vederea includerii la 
finanțare prin Programul național de investiții ,,Anghel Saligny cu modificările și 
completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului Județean nr. 46/23.02.2022 privind 
aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii indicatori tehnico-
economici pentru obiectivul de investiție publică  ” Modernizare DJ 585 limită jud. 
Caraș Severin – Visag, km 36+200 – 38+540, L=2,34km, din care necesar modernizare 
L= 1,755 km” cu modificările și completările ulterioare 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-
Adrian Iovescu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Este aceeași procedură, dar pentru un alt obiectiv. Este vorba de drumul  de la Visag 

finalizat și chiar recepționat, dar pentru a putea lua 80% din suma pe care am cheltuit-o deja 
pentru investiție, este nevoie să ne asumăm cofinanțarea.  

 
Domnul consilier județean Ciprian Bogdan  
Domnule președinte, limita este cu județul Caraș Severin și nu cu județul Arad.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Da, aveți dreptate.  
Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre? 
Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre 

 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, 
Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Șora Mihaela-Corina. 
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 Punctul nr. 27  al ordinii de zi -  Întrebări, interpelări, informări 
 
  Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
  Vă aduc la cunoștință faptul că aveți la dispoziție in format electronic: 

1. Informare privind participarea unei delegații a Consiliului Județean Timiș la o misiune 
economică multisectorială în Țara Bascilor – Spania în perioada 23-26 martie 2026; 

2. Informare privind deplasarea unei delegații a Consiliului Județean Timis la Bruxelles 
în perioada 22-26.04.2026; 

3. Raport privind participarea la vizita de studiu organizată de Adunarea Regiunilor 
Europene, care a avut loc la Fribourg, în Elveția, în perioada 22-24.04.2026; 

4. Informare privind situațiile prevăzute de lege privind conflictele de interese și 
incompatibilități în care se pot afla consilierii județeni. 
 
Dacă sunt intervenții la acest punct? 
 
Domnul consilier județean Ciprian Bogdan 
Domnule președinte, stimați colegi, interpelarea  mea se referă la drumul județean DJ 

591 pe sectorul Utvin –Sânmihaiul Român. Avem acolo o situație în sensul că, lăstărișul de 
pe marginea drumului a devenit copaci în toată regula și vă rog insistent să facem o 
operațiune pentru că  acolo nu mai nevoie doar de cosire, ci este vorba  deja de defrișare. 

Interpelarea mea vine și în ideea în care acolo în ultimele luni am avut câteva 
accidente cu animale sălbatice de talie mare,care și-au găsit locașul în lăstărișul respectiv.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Da, în urmă cu două luni s-a făcut o intervenție în acest sens pe drumul respectiv. 

Așteptăm aprobarea bugetului și vă anunț că în data de 6 mai vom avea ședința de plen 
pentru aprobarea bugetului pe anul acesta, după care vom aloca sumele necesare către 
Service Cons Prest pentru a interveni pe drumurile județene.  

Am ținut cumva sub control această cheltuială pentru că ea înseamnă foarte multe 
milioane de lei în fiecare an. Da, sunt multe milioane de lei în fiecare an în condițiile în care 
la drumuri trebuie reparații de drumuri și investim 20-25-30 milioane în fiecare an, ajungem 
la 20 cu tăiatul vegetației de pe marginea drumurilor.  

Și atunci trebuie găsită o variantă cu primarii care mai au utilaje să intervină. Trebuie 
să găsim o formulă de colaborare pentru că dacă toată lumea aruncă în spatele nostru 
astfel de operațiuni nu o să mai putem repara drumurile. Da, nu o să mai fie vegetație mare, 
dar drumurile vor fi distruse.  

Din acest motiv am intrat cu reabilitarea pe toate drumurile județene, suntem la 
Săvârșin în lucru și mai facem și altele, după ce aprobăm bugetul în data de 6 mai, 
încercăm să intrăm în zonele foarte aglomerate, dar va trebui să găsim o formulă ca să 
gospodărim această treabă și cu primarii, pentru că altfel cheltuim foarte mulți bani, tarifele 
sunt ridicate, unele drumuri sunt la 150-170 km de aici, transportul costă foarte mult, etc. 
Deci, trebuie să găsim o formulă echilibrată prin care să le facem pe toate la un anumit nivel 
pentru că nu avem bani să le facem pe toate perfect.  

 
Domnul consilier județean Nicolae Bitea 

 Tot în aceeași ordine de idei, raportat la intervenția colegului meu Ciprian Bogdan, 
cred că ar trebui, așa cum spuneați și dumneavoastră, să extindem această intervenție pe 
raza tuturor drumurilor județene și un bun exemplu al Direcției de drumuri și poduri 
Timișoara este că pe raza drumului național 59 Timișoara – Moravița, chiar între comunele 
Jebel și Voiteg, s-a început această operațiune de defrișare a acestui lăstăriș care, din 
punctul meu de vedere și cred că într-o anumită perioadă a avut și un rol important, pentru 
că este cumva o perdea de protecție forestieră care nu dă voie să zăpezii, în condițiile în 
care există viscol, să aducă zăpada de pe câmpuri pe raza drumurilor, însă cred că estetic 
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și nu doar estetic, dar si din punct de vedere al potențialelor pericole de producere de 
accidente rutiere, în condițiile în care, mai ales noaptea, vizibilitatea este redusă și 
animalele care vin de pe câmp nu sunt observate în timp util producând astfel accidente 
destul de grave în județul Timiș de-a lungul timpului. Deci, cred că ar trebui să aplicăm 
această chestiune și să îndepărtăm acest lăstăriș sau perdea de protecție, cum i se spune, 
nu știu exact, de pe marginea drumurilor județene. Asta în primul rând.  
 În al doilea rând, cred că și din punct de vedere estetic arată mult mai bine. Dacă 
mergem și circulăm în alte țări, pe marginea drumurilor, în afară de arbori seculari sau 
arborii care sunt din punct de vedere al asigurării umbrei necesare pe perioada de vară, în 
rest lăstăriș, așa cum este la noi în județul Timiș dar și în alte județe din țară, nu prea vezi în 
afara țării.  

Prin urmare, cred că această operațiune este o atitudine corectă și constructivă în 
ceea ce privește această strategie de îndepărtare a acestui lăstăriș. Mulțumesc. 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Domnul Bitea, să știți că cea mai mare rețea de drumuri județene din țară o are 
județul Timiș. Orice comparație cu alte județe mai mici sau cu DRDP-ul care nu are aceeași 
rețea de drumuri ca dimensiune, cel puțin, nu își are sensul. V-am spus că în data de 6 mai 
aprobăm bugetul județului Timiș și în măsura în care găsiți un capitol de la care putem 
diminua o sumă pentru a o transfera către SERVICE CONS PREST pentru a prioritiza acest 
tip de activitate, nu am nimic  împotrivă. În acest moment încercăm să le facem pe toate 
cele care nu s-au făcut de foarte mulți ani în acest județ. Este foarte greu să le facem pe 
toate peste noapte. Nu avem utilajele necesare, numărul lor fiind insuficient,  dar încercăm 
să găsim formula prin care să ținem sub control acest lucru. Mi-ar plăcea ca și primarii să 
intre cel puțin în vecinătatea localităților lor pentru că au utilaje. Altfel, ne costă de două sau 
trei ori mai  mult și după aceea tot dumneavoastră sau cetățenii ne vor spune că este nevoie 
să reabilităm drumul de la Ciacova la Jebel sau de la Jebel la Ciacova care ne costă 
aproximativ 10 milioane de lei.  
 Da, e foarte important să fie estetic dar, nu e cel mai important. Da, din perspectiva 
siguranței traficului este riscul cu acest lăstăriș crescut pe marginea drumului și la ieșirea 
utilajelor de pe câmpuri se produc accidente. Acolo, dar mai ales în zonele agricole, ar 
trebui să începem să prioritizăm acele zone, dar nu o să putem face gazon pe marginea 
drumurilor pentru că nu suntem pregătiți încă să avem acest lucru, noi fiind încă cu drumuri 
județene neasfaltate în județul Timiș.  

Înțeleg recomandarea dumneavoastră. Vom da drumul imediat ce vom avea bugetul 
aprobat în 6 mai și atunci discutăm despre traseele care trebuie făcute cu prioritate  
 
 Domnul consilier județean Ciprian Bogdan  
 Înțeleg perfect situația de buget și cheltuiala mare pe care o avem având o rețea de 
drumuri atât de extinse, iar acesta este un lucru bun nu este un lucru rău. Dar poate pe 
termen lung și pe viitor ne gândim să implicăm și proprietarii de terenuri agricole care sunt 
în vecinătatea drumurilor județene pentru că ei beneficiază de un avantaj într-un fel sau altul 
față de alții care sunt mai departe de accesul la proprietate.  
 Sigur aceasta este o discuție lungă și foarte complicată. Nu mă refer la faptul că 
trebuie să punem taxe sau altceva, dar o colaborare ar putea exista în acest sens. Mulți 
dintre ei beneficiază de utilaje de cosit, iar dacă lucrul acesta se face pe bucăți mai mici de 
către fiecare de câteva ori pe an atunci lucrurile nu vor mai arăta atât de dramatic la final.  
 Știu că domnul consilier Degianski nu este de acord cu mine și zâmbește, dar cred că 
toată lumea trebuie să participe la binele comunității.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Nimeni să nu plătească nimic, dar noi trebuie să le facem pe toate.  
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 Domnul consilier județean Nicolae Bitea 
 Da, domnule președinte. Nici eu nu mă raportam la faptul că anul acesta să 
intervenim pe toată rețeaua de drumuri județene pentru că, evident, din punct de vedere 
economic este un efort foarte mare. Însă, putem să ne raportăm cel puțin la 2-3-4 tronsoane 
de drumuri județene anul acesta, anul viitor în așa fel încât până la sfârșitul mandatului să 
avem, cel puțin, drumurile județene principale ale județului ca intervenție din acest punct de 
vedere.  

Evident că nu avem cum, în cei doi ani și jumătate de mandat care au mai rămas, să 
curățăm de lăstăriș 1300 km. Da, dar cel puțin drumurile județene principale cum ar fi: 
Timișoara-Buziaș, Timișoara-Cenei, și toate tronsoanele mai importante.  

 
Domnul consilier județean Alexander Degianski 
În primul rând eu am zâmbind gândindu-mă că acum 2 ani eu am tăiat vegetația pe 

marginea unui drum județean și era să fiu amendat pentru că am făcut acest lucru. Legat de 
binele comunității, anul acesta am deszăpezit toată comuna pe cheltuiala mea cu 
tractoarele mele. Deci, știu să fac și aceste lucruri.  

 
Domnul consilier județean Claudiu-Gabriel  Baiaș   
Ați sesizat chiar dumneavoastră în vizita pe care am avut-o în Belgia că nici la ei nu 

era perfect.  
 
Domnul consilier județean Ciprian Bogdan  
Da, dar nu era lăstăriș, ci erau doar arbori.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Stimați colegi, vă informez că avem prezenți în sală câțiva studenți care, cred, că 

participă în premieră la o ședință de plen a consiliului județean. Prin urmare, cred că putem 
aborda și alte subiecte mult mai importante dincolo de lăstăriș și problemele din Bruxelles 
pentru că avem și noi destule probleme pe aici, din păcate. Haideți să discutăm ceva serios.  

 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
Acum două zile am avut plăcerea să particip la o dezbatere publică organizată la 

Primăria Municipiului Timișoara în care s-a discutat despre reducerea personalului din 
instituțiile din subordine. Unul din reproșurile pe care le-am primit de la doamna viceprimar 
este că noi consiliului județean și conducerea consiliului județean nu am fost transparenți 
atunci când am făcut reducerea de personal.  

Prin urmare, rugămintea mea, în măsura în care puteți,  este să-i informați că am 
respectat toate procedurile.  

Dacă tot sunt mulți studenți prezenți la ședință, ar mai fi o problemă pe care eu am 
sesizat-o și, deși eu de fiecare dată mă cert cu cei de la poliția locală, de această dată chiar 
le iau apărarea pentru că de la 300 de polițiști locali se reduc la 280 datorită unui singur 
motiv, și anume Institutul Național de Statistică din Timișoara sau din țară, în 2014 spunea 
că în Timișoara erau 289.000 de locuitori, astăzi sunt 250.000 după evidențele lor, dar în 
realitate sunt peste 400.000 de persoane care își desfășoară activitatea și care zi de zi stau 
aici și lucrează aici.  

Rugămintea mea ar fi să luăm măsurile legale, fie să mai facem un recesământ, fie 
să găsim soluții legale ca să identificăm persoanele care domiciliază efectiv în Timișoara 
astfel încât calitatea vieții noastre, ca și cetățeni ai Timișoarei, să poată fi superioară și 
datorită faptului că numărul de polițiști locali să fie 1 la 120 sau oricare ar fi raportul lor, nu 
contează, dar în condițiile în care avem 400.000 de locuitori care sunt efectivi în Timișoara 
și își desfășoară activitatea, numărul de polițiști locali o să fie mai mare. Asta, apropo de 
amenzile pe care le primesc de la ei, dar nu contează asta. Eu chiar doresc ca, pe viitor 
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calitatea vieții noastre, a studenților, a viitorilor oameni politici sau oameni de afaceri să fie 
din ce în ce mai bună.  

Întotdeauna, Primăria Timișoara, conducerea Primăriei Timișoara, a județului ne 
lăudăm cu investiții străine, ne lăudăm că am depopulat toate județele învecinate și toți au 
venit aici, că a crescut valoarea produsului intern brut pe cap de locuitor, acesta este un 
lucru foarte bun, dar odată cu importul de oameni, de copii tineri, de oameni de valoare, de 
români adevărați pe care îi respect, am importat și anumite deficiențe, ca să nu folosesc alți 
termeni, și atunci este clar că ar trebui ca numărul angajaților în cadrul poliției locale să fie 
mai mare și nu mai mic.  

Acest lucru am vrut să-l aduc în atenția dumneavoastră și, în măsura în care puteți, 
să informați Primăria Municipiului Timișoara, care este una din cele 99 uat-uri din județul 
Timiș, că noi, consiliul județean, atunci când am discutat despre reducerea personalului am 
găsit și soluții și am fost transparenți, am respectat toate procedurile legale și nu am ce să-
mi reproșez nici mie și nici dumneavoastră.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Domnule Mihoc, știți că nu intru în polemică cu nici un viceprimar. Evit polemica chiar 

și cu domnul primar. Dumneavoastră trebuia să fi spus la ședința la care ați participat două-
trei chestiuni.  

În primul rând, eficientizarea nu poate fi bună la  consiliul județean și proastă la 
Primăria Timișoara. Dacă susții reforma și eficientizarea cheltuielilor chiar și prin 
disponibilizări, trebuie să o susții acolo unde se aplică. Colegii noștri, consilieri locali,  de la 
PSD au votat cu toții  noua organigramă cu cele 200 posturi diminuate și 104 oameni care 
pleacă.  

Ar fi trebuit totuși spus, în dezbaterea publică, faptul că de la consiliul județean au 
plecat anul trecut 523 de oameni și încă vreo 700 de posturi goale au fost desființate, care 
știți că erau bugetate, la final de an erau economii și se împărțeau pe sporuri. Deci, 523 plus 
niște sute de posturi care nu se mai bugetează pentru că nu mai există.  

Apropo de transparență, trebuie totuși  menționat faptul că nu avem nici  un proces 
pe rol și nici nu s-a pierdut nici un proces din cele pe care le-am avut pe rol. Dacă facem o  
comparație cu alte instituții veți vedea că ei au dat câte 3-4-5 și au pierdut toate procesele 
pe rând. Prin urmare, nu văd cum ar putea cineva să judece transparența și legalitatea 
demersurilor făcute de noi care s-au încheiat toate cu bine, fără procese pierdute, ba chiar 
au fost câștigate. Deci, nu are sens. De acum înainte vom vedea ce o să se întâmple.  

În plus, ar mai fi de adăugat faptul că noi nu am așteptat ca să ne oblige guvernul X 
sau Y să facem eficientizare, așa cum au așteptat alții. Noi am făcut-o pentru că ne-am dat 
seama că avem nevoie de bani în investiții. Pentru a putea susține sute de milioane de lei în 
investiții era nevoie de economii și, așa cum am spus și în conferința de presă și vom 
prezenta pe 6 mai atunci când vom adopta bugetul, sunt 150 milioane de lei economii față 
de anul trecut. Economii de la bunuri și servicii, salarii, bunuri și servicii – funcționare.  
 Am să repet această cifră ori de câte ori am ocazia. În 2024 am găsit un buget care 
însemna 31% dezvoltare și restul era funcționare. Acum suntem la 67% investiții și restul 
este funcționare. Am inversat complet balanța. Prin urmare, pentru a putea susține 
investițiile acestea este nevoie de eficientizare și noi am făcut-o fără să ne oblige vreun 
guvern să o facem.  
 Suntem în acest moment, în consiliul județean, după ce am primit tăierea de posturi 
cu 30%, cam cu 270 de persoane mai puține decât ar trebui să fim. Adică după marea 
reformă făcută de premierul Bolojan, noi am mai putea angaja încă 270 de oameni pentru 
că noi am făcut deja această eficientizare anul trecut.  
 Referitor la poliția locală, aici sunt dispute majore în țară cu privire la ce cifre sunt 
importante, cele de la INS sau cele date de recensământ. Eu cred că este o inepție, ca să 
fiu elegant, să raportez bugetul Românie la cifrele din recensământ, din două motive: unul, 
că a fost făcut prost și al doilea motiv, recensământul înseamnă o cifră sau înseamnă un 
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demers care se actualizează la 10-15 ani. El a fost făcut în 2021, ori bugetul pe anul 2025 și 
pe anul 2026 au fost făcute pe cifra dată de recensământ.  

Oameni buni, comunele din jurul marilor orașe în 10 ani își dublează sau chiar își 
triplează populația. Comuna Moșnița în 2021 cred că avea 10-11 mii de oameni, iar astăzi 
sunt 21.000. Ori Guvernul gândește un buget pentru această localitate și pentru toate 
localitățile din jurul marilor orașe raportat la o cifră din anul 2021. Ei nu știu că între timp s-
au mutat încă 10.000 pentru că recensământul nu avea cum să prevadă acest lucru. Ori, 
dacă mai așteptăm 5-7 ani până facem următorul recensământ o să aibă 30.000 de 
locuitori, iar Girocul și Dumbrăvița 40.000, dar noi ne vom raporta tot la cifra din 2021, asta 
este o inepție.  

E ceva ce nu putem imputa actualei administrații a  Municipiului Timișoara, și anume 
scăderea populației. Era firesc ca în măsura în care crește substanțial populația din zona 
periurbană, adică tot ce vă spuneam eu, Giroc, Moșnița, Dumbrăvița, Șag, în toate aceste 
localități din zona periurbană se produce o explozie a populației. Practic se dublează, se 
triplează populația în 2-3-5 ani de zile. Se estimează ca în localități care astăzi au 20.000 să 
aibă în 10 ani 40.000. Aceștia vin din afara județului, vin de la limita județului dar vin și din 
Timișoara și atunci toate marile metropole din lume, dacă doriți, în momentul în care s-au 
dezvoltat zonele metropolitane, zonele periurbane, cum doriți să le spuneți, le-a scăzut 
populația. Din acest motiv s-au format metropole după care nu se mai consideră că Girocul 
e una și Timișoara e alta, ci e parte a metropolei și atunci  populația va crește.  

După cum vedeți, după toți indicatorii, chiar și în urma recensământului prea bine 
făcut, aș putea spune, în sensul în care suntem atât de bine cu PIB-ul pe cap de locuitor, cu 
populația care nu a scăzut la nivel de județ, chiar dacă a scăzut populația municipiului 
Timișoara ei mutându-se în afara Timișoarei, deci tot în județul Timiș, populația județului nu 
a scăzut.  

Prin urmare, nu aș vrea să imputăm cuiva acest lucru. Ce trebuie să facem noi, în 
schimb, este să încercăm să întâmpinăm aceste creșteri din zona periurbană și de aceea 
am făcut parteneriatele. Pentru că primăriile pe care Guvernul le vede astăzi la 10.000 de 
oameni dar au 20.000 nu au de unde să aibă bani pentru a face școli, grădinițe, creșe și alt 
tip de infrastructură pentru oamenii care s-au mutat acolo, dar ei pe nici o cifră nu există.  

Deci, în concluzie, trebuie să ne vedem de treburile noastre.  
 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
Cred că acest subiect a fost foarte interesant pentru studenți.  
 
Domnul consilier județean Laurențiu Timiș 
Domnule președinte, stimați colegi, dragi tineri care sunteți astăzi prezenți în acest 

loc special, probabil că știți faptul că Județul Timiș face câteva lucruri în premieră și unul din 
ele este acel centru pentru tinerii și minorii cu adicții de la Ciacova. Pe lângă alte proiecte 
făcute în premieră în țara noastră, iată că în județul nostru va exista  și un altfel de centru.   

Prin urmare, aș dori să vă întreb dacă știți etapizarea lucrărilor și un punct terminus 
legat de acest proiect atât de necesar ținând cont de faptul că pruncii noștri, tinerii sunt 
provocați în fiecare zi cu tot felul de lucruri, decizii și alegeri pe care trebuie să le ia și cred 
că acest centru poate fi un suport extraordinar pentru ajutorul unor tineri care au căzut în 
capcana unor adicții.  

În consecință, vă rugăm să ne spuneți câteva cuvinte despre acest proiect special.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Ceea ce vă pot spune este că de săptămâna trecută au început săpăturile la fundația 

de la Ciacova. Termenul de finalizare este 16 luni. Deci, probabil că pe finalul anului va fi 
ridicat și se va lucra anul viitor pe finisaje. Prin urmare, anul viitor ar trebui să fie finalizată 
această investiție.  
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Aș vrea să știți că ea nu rezolvă neapărat o problemă de fond a societății. Este un 
centru care costă aproximativ 16 milioane de lei, are 20-30 de locuri, însă nu va rezolva 
problema județului Timiș și cu atât mai puțin a țării.  

Este primul centru construit de o autoritate publică în România. Mai sunt câteva 
centre făcute de ONG-uri și cred că doar Ministerul Sănătății mai are o astfel de investiție.  

Este primul centru construit de un consiliu județean sau de o primărie în România. 
Este, practic, un proiect pilot și dacă va funcționa  sper să fie preluat și de ceilalți pentru că, 
din păcate, am cam pierdut lupta cu flagelul acesta, deja tratăm cauzele și nu mai intrăm să 
facem prevenție, din acest moment tratăm efectele.  

În paralel cu acest centru de la Ciacova, care este un centru pentru minorii cu adicții, 
dependenți de droguri, ca să spunem lucrurilor pe nume pentru că aceasta este cea mai 
mare problemă, avem trei noi proiecte despre care am vorbit  așa tangențial, dar nu le-am 
expus public în fața dumneavoastră. Unele dintre ele sunt în grila de buget, încercăm să 
gândim un ecosistem, un sistem funcțional pentru că prima întrebare pe care am adresat-o 
colegilor a fost: ”bine dacă este pentru minori înseamnă că cineva care se internează la 18 
ani fără 2 săptămâni, la 18 ani și o zi  îl scoatem afară? Unde îl ducem? ”  

Plecând de la acest lucru imediat am demarat o investiție pentru un astfel de centru 
pentru adulți. Asta este. Dacă până la 18 ani ești la cel de minori, după 18 ani te transferi la 
unul de adulți, dar acesta trebuie să existe pentru că altfel nu ai făcut nimic. Asta pe de o 
parte. Pe de altă parte, din discuții cu Agenția Anti Drog și alte asociații care sunt 
specializate pe combaterea acestui flagel, am spus: ”ok, este nevoie de aceste centre de 
noapte în care internăm cazurile grave, dar ce facem cu ei după ce au trecut partea de 
sevraj și partea de gravitate maximă?” Deci, este nevoie de centre de zi în care, chiar dacă 
sunt externați, să poată merge zilnic, să fie testați, să meargă să facă cursuri, să facă 
terapie, consiliere etc. Aceste centre de zi trebuie să fie mai aproape de Timișoara.  

Din acest motiv am demarat și două investiții în două clădiri existente ale DGASPC 
pentru centre de zi atât pentru minori, cât și pentru adulți. Prin urmare, sper  că în următorii 
doi ani, vom fi primul județ din România care va avea din orice tip de fonduri, dar cu atât mai 
important din fonduri locale, centru de zi pentru minori, centru de zi pentru adulți, centru de 
noapte pentru minori și centru de noapte pentru adulți.  

Acest lucru înseamnă că vom putea avea acest proiect pilot funcțional la nivelul 
României și vom putea spune unora care iau decizii pentru țară: ”oameni buni, faceți și în 
alte părți că nu e nimic mai important decât să oferim sănătate copiilor noștri care reprezintă 
viitorul țării.”  

Astăzi, din păcate, nu ai ce să faci cu un minor care se află în situația de a fi 
dependent de tipul celor despre care vorbeam mai devreme.  

Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinii de zi, declar 
închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Timiș. 

Mulțumesc tuturor pentru participare și, de asemenea, mulțumesc și studenților care 
au participat la această ședință. Sper că a fost o ședință interesantă.  

 
 
 
PREȘEDINTELE                                             SECRETARUL GENERAL  
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       Alfred-Robert SIMONIS                                                       Sorin CHIRA 
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